

ROMANIA
JUDETUL BUZAU
COMUNA GLODEANU SILISTEA
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Incheiat astazi 24 decembrie 2019, orele 11⁰⁰, cu ocazia
sedintei extraordinare a Consiliului local al Comunei Glodeanu Silistea,
judetul Buzau

Astazi, data de mai sus, prin Dispozitia nr. 127/19.12.2019 emisa de Primarul Comunei Glodeanu Silistea, a fost convocata sedinta extraordinara a Consiliului Local al comunei Glodeanu Silistea, judetul Buzau, orele 11⁰⁰.

La lucrarile sedintei au fost prezenti 13 consilieri locali, din totalul celor 13 consilieri in functie. Este prezent delegatul satesc domnul Costache Gheorghe, doamna Dinu Luminita fiind absenta.

La sedinta participa fara drept de vot, domnul Popescu Gabriel, primarul Comunei Glodeanu Silistea si domnul Ionita Adrian, secretarul general al comunei.

Sedinta este publica, participa un numar de 3 invitati, reprezentanti ai cetatenilor din satele componente ale comunei.

Proiectul ordinii de zi al sedintei extraordinare a fost adus la cunostinta publica in termen legal de catre domnul Ionita Adrian, secretarul comunei, prin intermediul avizierului si site-ul institutiei si cuprinde urmatoarele :

1. Proiect de hotarare privind rectificarea V a bugetului local de venituri si cheltuieli al Comunei Glodeanu Silistea pentru anul 2019;
2. Proiect de hotarare privind organizarea retelei scolare a unitatilor de invatamant preuniversitar de stat de pe raza U.A.T. comuna Glodeanu Silistea, judetul Buzau, pentru anul scolar 2020-2021;
3. Proiect de hotarare privind aprobarea modificarii tarifului pentru colectarea, transportul si depozitarea gunoiului menajer de pe raza comunei Glodeanu Silistea, judetul Buzau;
4. Proiect de hotarare privind aprobarea Actului aditional nr. 1/2019 la contractul de concesiune a serviciilor de salubritate a comunei Glodeanu Silistea, judetul Buzau;
5. Proiect de hotarare privind stabilirea taxelor si impozitelor locale pentru anul fiscal 2020.

Initiator,
Primar, Popescu Gabriel

Lucrarile sedintei extraordinare a Consiliului local al comunei Glodeanu Silistea sunt deschise de catre domnul Ionita Adrian, secretarul comunei, care anunta ca sedinta este legal constituita, fiind convocata in termen legal prin dispozitia primarului, apoi anunta cvorumul sedintei.

Domnul Ionita Adrian, secretarul comunei:

„Buna-ziuă, domnilor consilieri. Din numărul total de 13 membri ai Consiliului local, sunt prezenti 13 consilieri.”

Domnul secretar supune aprobării procesul verbal al sedintei ordinare din 29 noiembrie 2019, cu mențiunea că acesta a fost semnat de către președintele de sedinta și secretarul general al comunei, afișat în termen la avizierul institutiei și postat pe site-ul oficial al comunei, care este aprobat în unanimitate.

Intrucât mandatul domnului Radu Laurentiu de președinte de sedinta s-a încheiat, domnul secretar Adrian Ionita solicită propuneri pentru alegerea unui nou președinte de sedinta pentru următoarele trei luni.

Domnul Cristache Ovidiu propune pe domnul Vasile Iulian. Nu mai sunt alte propuneri, astfel că propunerea făcută este supusă la vot și aprobată cu unanimitate de voturi.

Domnul Vasile Iulian mulțumește pentru încrederea acordată și solicită să nu se mai dea citire materialelor aflate pe ordinea de zi, ci doar să se poarte discuții pe marginea acestora, întrucât au fost studiate și dezbătute în sedintele pe comisii de specialitate.

Se supune la vot propunerea, fiind aprobată în unanimitate.

Se trece la ordinea de zi aprobată.

Referitor la primul proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi, domnul primar Popescu Gabriel, solicită domnului contabil să prezinte în ce constă proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetară propusă astăzi.

Domnul contabil Avriganu Marian da citire proiectului de hotărâre inițiat și face cunoscute modificările propuse în baza H.G. nr. 271/2019 pentru echilibrarea bugetului local.

Se solicită înscrierea la cuvânt pe marginea celor prezentate.

Domnul Costache Gheorghe – delegat sătesc, întreabă care sunt proiectele derulate prin F.D.I.?

Domnul contabil ii raspunde ca proiectul pentru asfaltarea unor drumuri satesti in satele Glodeanu Silistea, Cotorca si Satu Nou este derulat prin F.D.I.

Domnul primar face anumite precizari in acest sens : „la inceputul anului 2019 ati aprobat anumite investitii, printre care si asfaltarea drumurilor. Pe parcursul anului, cand s-a inceput asfaltarea, au fost taiate anumite sume din bugetul local si alocati asfaltarilor, in vederea efectuarii platii catre constructor, urmand ca apoi sa recuperam suma de la minister. In acest moment F.D.I. nu a decontat sumele restante, asteptam”.

Domnul Toader Vasile intreaba ce destinatie va avea atelierul scolar?

Domnul primar precizeaza ca este tot atelier scolar, deocamdata.

Domnul secretar : „destinatia acestuia se va schimba prin hotarare de consiliu local.”

Nu mai sunt inscrieri la cuvânt si nici obiectii, astfel incat proiectul de hotarare se supune la vot si este aprobat cu 13 voturi pentru.

Se trece la urmatorul punct in scris pe ordinea de zi, proiect de hotarare privind organizarea retelei scolare a unitatilor de invatamant preuniversitar de stat de pe raza U.A.T. comuna Glodeanu Silistea, judetul Buzau, pentru anul scolar 2020-2021.

Domnul secretar Adrian Ionita: „ Anual Inspectoratul Scolar solicita aprobarea prin HCL organizarea retelei scolare de pe raza U.A.T. pentru anul scolar 2020-2021. Pentru anul urmator nu sunt modificari fata de anul anterior. Avem avizul conform al I.S.J. Buzau.”

Domnul Tudose Ion intreaba daca „gradinita de la Cotorca este gata? Daca s-au facut bransamentele la energie electrica si gaze naturale?”

Domnul primar face cunoscut ca s-a realizat bransamentul electric, iar bransamentul la gaze naturale era realizat anterior.

Intrucat nu sunt inscrieri la cuvânt si nici obiectii, proiectul de hotarare se supune la vot si este aprobat cu 13 voturi pentru.

Se trece la urmatorul punct in scris pe ordinea de zi, proiect de hotarare privind aprobarea modificarii tarifului pentru colectarea, transportul si depozitarea gunoiului menajer de pe raza comunei Glodeanu Silistea, judetul Buzau.

Domnul contabil - „Rer Buzau a transmis o Nota de fundamentare cu privire la majorarea pretului gunoiului. Tariful creste cu 28% ”. Domnul secretar - „exista si diminuarea sumei achitate la colectarea selectiva”. Domnul primar - „ trebuie dusa munca de lamurire cu cetatenii pentru colectarea selectiva cat mai buna. Cu privire la majorarea propusa, la gospodariile populatiei marirea va fi nesemnificativa, de 1 leu/gospodarie fata de anul 2019.”

Se solicita inscrierea la cuvânt pe marginea celor prezentate. Nu sunt înscrieri la cuvânt și nici obiecții, astfel încât proiectul de hotărâre se supune la vot și este aprobat cu 13 voturi pentru.

Cu privire la aprobarea Actului adițional nr. 1/2019 la contractul de concesiune a serviciilor de salubritate a comunei Glodeanu Silistea, județul Buzău, domnul secretar face cunoscut că cele două proiecte au legătură. Astfel banii strâși din colectarea selectivă merg la achitarea gunoierului menajer. Pentru acest lucru, dar și pentru majorarea tarifului, trebuie întocmit un act adițional la contractul de salubritate.

Se solicita inscrierea la cuvânt pe marginea celor prezentate. Nu sunt înscrieri la cuvânt și nici obiecții, explicațiile domnului primar și ale domnului secretar fiind destul de concludente. Proiectul de hotărâre se supune la vot și este aprobat cu 13 voturi pentru.

Se trece la următorul punct înscris pe ordinea de zi, proiect de hotărâre privind stabilirea taxelor și impozitelor locale pentru anul fiscal 2020.

Domnul contabil face cunoscut că mărirea se va realiza cu 16%, prin actualizarea inflației.

Se solicita inscrierea la cuvânt pe marginea celor prezentate. Nu sunt înscrieri la cuvânt și nici obiecții, astfel încât proiectul de hotărâre se supune la vot și este aprobat cu 13 voturi pentru.

Ordinea de zi s-a epuizat.

În încheiere, domnul Vasile Iulian, președintele ședinței, declară închise lucrările ședinței ordinare de astăzi, mulțumind pentru colaborare.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal, în 2 (două) exemplare, spre cele legale.

NOTA :

S-au respectat prevederile Legii nr.52/2003 privind transparența decizională.

**PRESEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier,
VASILE IULIAN**

**SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI
GLODEANU SILISTEA
IONITA ADRIAN**